

NETWORK

100
percent

LIFE

CHERNIHIV

Благодійна організація
"Чернігівська МЕРЕЖА"

The background features a complex network diagram with numerous nodes of varying sizes connected by thin lines. A large, light gray arrow shape points from the left towards the center, partially overlapping the network. The overall color palette is grayscale.

РІЧНИЙ ЗВІТ
2017
БО «Чернігівська МЕРЕЖА»

The background of the entire page is a complex network of thin grey lines connecting various sized grey circular nodes, creating a web-like structure that symbolizes interconnectedness and community.

БО "Чернігівська МЕРЕЖА" має багаторічний досвід роботи у соціальній сфері та працює з понад 3 тисячами клієнтів в напрямку досягнення Глобальної мети UNAIDS "90-90-90" в Чернігівському регіоні.

Ми надаємо послуги соціального супроводу, індивідуального представництва інтересів, профілактики соціально негативних явищ та хвороб, а також формуємо толерантне ставлення та захищаємо права людей, які живуть з ВІЛ.

Ми об'єднуємо однодумців з активною життєвою позицією, з метою покращення якості життя людей, яким необхідна допомога у задоволенні їх соціальних, психологічних та матеріальних потреб.

Анжела Мойсеєнко Голова Правління



РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ, що рятують життя

«Кожного року ми натхненно ставимо перед собою амбітні цілі та з особливою гордістю ділимося результатами з партнерами та колегами. 2017 рік став періодом якісних змін, реформ, відкриття нових перспектив та вдосконалення існуючих підходів. Ми розширили систему медико-соціального супроводу на території області та залучили майже 1000 нових клієнтів, провели масштабне навчання сімейних лікарів, спільно з партнерами ініціювали прийняття регіональної Стратегії забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу та ВІЛ/СНІДу, успішно стартували в напрямку відкриття медичного центру «100% ЖИТТЯ»...

- **3728** – кількість клієнтів, охоплених послугами у всіх проектах за 2017 рік
- **35315** – кількість послуг, наданих в рамках всіх проектів за 2017 рік
- **3,463,224, 45 грн.** – річний бюджет організації

Це далеко не весь перелік і ми продовжуємо наполегливо працювати на шляху до подолання епідемії ВІЛ/СНІДу в Чернігівській області та Україні загалом»

*Анжела Мойсеєнко
Голова Правління БО «Чернігівська МЕРЕЖА»*

БО «Чернігівська МЕРЕЖА» в рамках Глобальної стратегії UNAIDS 90-90-90

За 2017 рік було протестовано на ВІЛ 920 осіб, позитивних результатів виявлено 59 (6,4%). Для порівняння у 2016 році тестування пройшли 390 осіб.

2048 клієнтів БО «Чернігівська МЕРЕЖА» отримали послуги з соціального супроводу лікування ВІЛ-позитивних осіб

1758 клієнтів організації приймають АРТ – 85% 75% клієнтів, які перебувають в проекті не менше ніж півроку демонструють високу прихильність до лікування.

**Порівняно з 2016 роком
кількість клієнтів, які
отримали послуги зросла
на 933 особи.
Розпочали лікування у
2017 році – 465 клієнтів**

ПЕРШОЧЕРГОВЕ ЗАВДАННЯ доступ кожного до якісного лікування

«Збільшення державного бюджету на закупівлю ліків у 2017 році, розширення схем лікування та активне тестування на ВІЛ в районах області дозволили зробити значний крок вперед та забезпечити лікуванням більшу кількість ВІЛ-позитивних осіб»

*Лисенко Інна
старший соціальний працівник*









Послуги з профілактики та соціального супроводу осіб, які перебувають в пенітенціарних закладах

1107 ув'язнених отримали послуги організації у 2017 році (на 61 особу більше ніж у 2016 році)
950 ув'язнених отримали послуги з профілактики ВІЛ
149 ув'язнених отримали послуги з догляду та підтримки
735 ув'язнених отримали благодійну матеріальну допомогу на загальну суму більше ніж 100 тис. грн.

RESPECT:

покращення доступу осіб, які звільняються з місць позбавлення волі, до послуг з лікування ВІЛ-інфекції, догляду та підтримки.

*Робота проводилась з ув'язненими, а також звільненими за 3 місяці до звільнення та 3 місяці після нього. Послуги індивідуального та групового консультування, сприяння в отриманні послуг реабілітації та постановки на облік до центру СНІДу в іншому регіоні, отриманні АРТ терміном на 2 місяці після звільнення загалом отримали 68 осіб, 17 з яких, ВІЛ-позитивні особи, що наразі отримують АРТ. «Місця позбавлення волі, як це не парадоксально, при правильній організації роботи можуть стати тим місцем, де можна отримати необхідні знання, допомогу та підтримку.»
Ходимчук Анна
соціальний працівник по роботі з ув'язненими*

**Соціальний супровід
амбулаторного лікування
клієнтів, хворих на чутливий ТБ
(з ВІЛ-інфекцією та без), що
базується на результатах**

**У 2017 році
87 хворих на
туберкульоз
перебували на
контрольованому
лікуванні, успішність
якого становить 90%**

Подолати туберкульоз

можливо, лише працюючи комплексно

«З огляду на високий рівень захворюваності на туберкульоз важливим є комплексний підхід лікування та профілактики: проведення систематичного скринінгу, ранньої діагностики всіх форм туберкульозу, забезпечення доступу до всього комплексу послуг для всіх хворих на туберкульоз, включаючи його хіміорезистентні форми. Саме завдяки цьому ми досягаємо позитивних результатів лікування»

Шилова Наталія

координатор напрямку з супроводу ТБ (ВІЛ/ТБ)





ЗАБЕСПЕЧЕННЯ СТАЛОСТІ ПОСЛУГ: поступовий перехід від донорського фінансування до бюджетного

30 травня 2017 року рішенням обласної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ/СНІДу було схвалено Стратегію забезпечення сталої відповіді на епідемії туберкульозу, в тому числі хіміорезистентного, та ВІЛ-інфекції/СНІДу в Чернігівській області на період до 2020 року та План заходів до неї.

«Для нас це важливий крок, адже з огляду на перегляд та зміну підходів до організації, планування та фінансування програм протидії туберкульозу та ВІЛ-інфекції/СНІДу для прискореної відповіді та зупинки епідемій, забезпечення фінансування за рахунок коштів державного та місцевого бюджетів дозволить посилити спроможність неурядових організацій ефективно впроваджувати пріоритетні програми» - Мойсеєнко Анжела, Голова Правління БО «Чернігівська МЕРЕЖА»

Спільно з Департаментом інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Чернігівської ОДА було розроблено проект Програми залучення організацій громадянського суспільства до надання соціальних послуг за рахунок бюджетних коштів у 2018 році.

«В цьому році ми спільно з партнерами вивчали досвід закупівлі соціальних послуг за бюджетні кошти через систему ProZorro та розробили програму, яка дасть змогу запровадити такий механізм і в Чернігівській області. Мета, яку ми ставимо перед собою дуже проста – якісні послуги для людей, які їх потребують через ефективне залучення бюджетних коштів»

*Ярошенко Тетяна
менеджер зі зв'язків з громадськістю*

ЗАБЕСПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ПОСЛУГ для ВІЛ-позитивних пацієнтів в умовах реформування медицини

БО «Чернігівська МЕРЕЖА»

спільно з КЗ «Центр профілактики та боротьби зі СНІДом» та за підтримки Управління охорони здоров'я Чернігівської ОДА провела навчання сімейних лікарів області по веденню пацієнтів з ВІЛ-інфекцією/СНІДом та формуванню толерантного ставлення до людей, які живуть з ВІЛ та груп найвищого ризику.

192 сімейні лікарі
11 тренінгів
Позитивна динаміка
змін



«Ми відвідали 7 міст та зустрілись майже з двомастами сімейними лікарями зі всієї області. Звичайно, лікарі можуть неоднозначно сприймати реформування системи медицини та майбутні нововведення. Але головне – це їх бажання вчитись та сміливість переформатовувати свою роботу таким чином, аби пацієнти з ВІЛ, які будуть до них звертатись отримували якісні послуги» - Рудольф Гуглієльмо волонтер Корпусу Миру



ПЛАНИ

на 2018 рік



- **Відкриття медичного центру «100% ЖИТТЯ»**

- **Збільшення частки бюджетного фінансування.**

- **Підтримка реформування системи охорони здоров'я.**

- **Досягнення глобальної мети 90 - 90 - 90**

- **Розбудова спільнот («Позитивні жінки», спільнота людей, які лікуються від туберкульозу або вже подолали цю хворобу TBpeople).**



**«Ми підтримуємо
можливість до змін кожного,
ділячись своїми знаннями та
ресурсами»**

